

Театр поднимает занавес

Вчера оперой А. Бородина «Князь Игорь» открыл гастролы в Запорожье Днепропетровский театр оперы и балета. Это первая встреча запорожцев с театральным коллективом, который, несмотря на молодость, хорошо известен зрителям. В юбилейном 1975 году днепропетровцы выступали на сцене Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов.

— Нынешние гастролы — четвертые в биографии театра, — говорит главный дирижер, заслуженный деятель искусств УССР, лауреат Государственной премии

УССР им. Т. Г. Шевченко П. С. Варивода, — поэтому мы с особой ответственностью и волнением готовились к встрече с запорожским зрителем.

Не случайно гастролы начались с оперы А. Бородина «Князь Игорь». Героико-патриотическая тема — ведущая в репертуаре театра: в гастрольную афишу включены такие замечательные произведения русской и советской классики, как опера М. Мусоргского «Борис Годунов», балет А. Хачатуряна «Спартак», первое представление которого запорожцы увидят сегодня.

Тепло и радушно встретили зрители первый оперный спектакль днепропетровцев на запорожской земле.